

УТВЕРЖДАЮ
Первый заместитель главы администрации
Тракторозаводского района Волгограда


А.Х.Абубекеров

«24» марта 2021 года

Протокол

совещания с председателями СНТ, СПТ осуществляющих свою деятельность на территории Тракторозаводского района Волгограда

Дата проведения : 24 марта 2021 г.

Время проведения: 16.00

Место проведения:

зал заседаний администраций Тракторозаводского района Волгограда.

Заседание вел:

Абубекеров Али Хамзеевич – первый заместитель главы администрации Тракторозаводского района Волгограда

Присутствовали:

Попов В.Г.	Председатель Союз садоводов
Чеванин Н.А	Председатель совета Союз садоводов
Подлесных В.В.	Председатель ревизионной комиссии Союза садоводов
Стукалин Дмитрий Владимирович	ОП-1 Управления МВД Волгограда
Орлов В.В.	Начальник СПСЧ ФПС Главного управления МЧС России по Волгоградской области
Митин Е.И.	Дознаватель ОНД и ПР по ДЗР, КРО, ТЗР ОНД и ПР по г. Волгограду УНД и ПР ГУ МЧС России по Волгоградской области
Пименов П.И.	Заместитель руководителя ООО «Управление отходами – Волгоград»
Елисеев И.В.	Руководитель службы взаимодействия см клиентами Территориальной сетевой организации «ВОЛГАЭНЕРГОСЕТЬ-СНТ»
Кобзев Василий Вениаминович	начальник жилищно-коммунального отдела администрации Тракторозаводского района Волгограда
	Председатели СНТ

Повестка дня:

1. Вступительное слово и открытие совещания. Информация о решении

заседания КЧС.

2. Информация по пожарной безопасности. Меры профилактики.
3. Организация работы по вывозу мусора с территорий СНТ.
4. Информация о работе Территориальной сетевой организации «ВОЛГАЭНЕРГОСЕТЬ-СНТ».
5. Информация о планах работы Союза садоводов.
6. Участие в паспортизации СНТ и смотров-конкурсов.
7. Информация по погашению существующих задолженностей по уплате членских взносов.

По первому вопросу:

Первый заместитель главы администрации Тракторозаводского района Волгограда Абубекеров А.Х. довел до сведения председателям садоводческих, огороднических товариществ решение КЧС на начало и последующий весенне-летний период 2021 года.

По второму вопросу:

Дознаватель ОНД и ПР по ДЗР, КРО, ТЗР ОНД и ПР по г. Волгограду УНД и ПР ГУ МЧС России по Волгоградской области Митин Е.И. проинформировал о текущей пожарной обстановке на территории района, организации мероприятий по подготовке к пожароопасному периоду 2021 года на территориях СНТ, вступлении в силу с 01.01.2021 изменениях в пунктах 65-69 Правил противопожарного режима в Российской Федерации», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479.

Начальник СПСЧ ФПС Главного управления МЧС России по Волгоградской области Орлов В.В. проинформировал о необходимости организации работы по вертикальной обрезке деревьев для обеспечения проезда пожарной техники на территориях СНТ в границах улиц и проездов в красных линиях, необходимости активизации работы по устройству в СНТ источников наружного противопожарного водоснабжения.

По третьему вопросу:

Заместитель руководителя регионального оператора ООО «Управление отходами – Волгоград» Пименов П.И. представил нового куратора от организации перевозчика ТКО по Тракторозаводскому району Волгограда (Гладков Федор Васильевич) для взаимодействия председателей СНТ по вопросам вывоза ТКО. Проинформировал о необходимости заключения договоров на вывоз мусора с возможностью заключения на сезонный период. Ответил на вопросы.

По четвертому вопросу:

Руководитель службы взаимодействия с клиентами Территориальной сетевой организации «ВОЛГАЭНЕРГОСЕТЬ-СНТ» Елисеев И.В. представил информацию об организации, её деятельности и возможностях при заключении договоров с СНТ на обслуживание электросетей дачного массива их организацией.

По пятому вопросу:

Президент Союза садоводов Попов В.Г. проинформировал о кадровых изменениях в составе Союза садоводов, о методах совершенствования работы СНТ и организации финансово-хозяйственной политики, о проводимых мероприятиях по подготовке наказов дачников, садоводов в адрес кандидатов в депутаты Государственной Думы избираемых от региона.

По шестому вопросу:

Председатель совета Союза садоводов Чеванин Н.А. довел информацию о проводимой работе по паспортизации СНТ и подготовке реестра членов Областного Союза, старте смотров-конкурсов на лучшее СНТ и на приз им. Н.И. Панченко «лучшее СНТ по работе с ТБО, вывозу мусора».

По седьмому вопросу:

Председатель ревизионной комиссии Союза садоводов Подлесных В.В. проинформировал о необходимости погашения существующей задолженности по уплате членских взносов, о компьютеризации правлений СНТ и организации безвозмездного компьютерного обучения председателей СНТ.

Протокол вёл:
Ведущий специалист жилищно-коммунального отдела администрации
Тракторозаводского района Волгограда



Антонов М.В.